

平成 27 年 3 月 18 日

株 主 各 位

東京都港区海岸一丁目 9 番 18 号
国際浜松町ビル 5 階
株式会社ラ・アトレ
代表取締役社長 脇田 栄一

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 3 月 12 日付で株主様にご送付申し上げました、当社「第 25 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、 を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

招集ご通知 22 ページ

「株主総会参考書類 議案及び参考事項 第 1 号議案 定款一部変更の件」

(訂正前)

現行定款	変更案
[前略] 18. <u>第 2 種金融取引業</u> <u>(新 設)</u> <u>(新 設)</u> <u>(新 設)</u> 19. <u>その他前各号に附帯関連する一切の業</u> <u>務その他前各号に附帯関連する一切の</u> <u>業務</u>	[前略] 18. <u>第 2 種金融取引業</u> 19. <u>郵便物の発送代行</u> 20. <u>印刷物、雑貨の梱包・発送代行</u> 21. <u>封筒、印刷物の販売</u> 22. <u>その他前各号に附帯関連する一切の業</u> <u>務その他前各号に附帯関連する一切の</u> <u>業務</u>

(訂正後)

現行定款	変更案
[前略] 18. <u>第二種金融商品取引業</u> <u>(新 設)</u> <u>(新 設)</u> <u>(新 設)</u> 19. <u>その他前各号に附帯関連する一切の業</u> <u>務</u>	[前略] 18. <u>第二種金融商品取引業</u> 19. <u>郵便物の発送代行</u> 20. <u>印刷物、雑貨の梱包・発送代行</u> 21. <u>封筒、印刷物の販売</u> 22. <u>その他前各号に附帯関連する一切の業</u> <u>務</u>

以上